Самарцева В.Н., идентификатор: 220-343-695

Вариант 1 Проверочный тест по теме Развитие жизни в архее, протерозое, палеозое     9 класс

Задание 1.Сопоставьте  перечисленные события   нужной эре, результаты поместите в таблицу:

	архей
	протерозой

	
	


А) возникновение эукариот         Б) появление кишечнополостных 

В) появление сине-зелёных и одноклеточных водорослей    Г) возникновение многоклеточности

Д) возникновение фотосинтеза

Задание 2.Из приведенных ниже ответов выберите один верный:

1.Каким ароморфозом сопровождался выход растений на сушу:

А.появлением хлорофилла;   Б.появлением многоклеточности;   В.появлением проводящей ткани.

2.В каком периоде появляются первые хордовые животные:

А.в силуре;       Б.в ордовике;                В.в карбоне;               Г.в кембрии

3.На какие периоды делится ранний палеозой:

А.триасовый, юрский, силурийский;             Б.ордовикский, неогеновый, меловой;

В.кембрийский, ордовикский, силурийский.

4.Какая особенность строения организма по сравнению с земноводными обеспечила развитие пресмыкающихся:

А.строение яйца;     Б.два круга кровообращения;         В.большая масса тела.

5.Самым длительным условным периодом жизни на Земле является:

А.эпоха;            Б.период;               В.эра.

6.Выход животных на сушу произошел в:

А.карбоне;             Б.девоне;                 В.перми;         Г.силуре

Вариант 2 Проверочный тест по теме Развитие жизни в архее, протерозое, палеозое   9 класс

Задание 1.Расставьте события, происходившие в архее и протерозое в последовательности, соответствующей порядку их возникновения

А) появление фотосинтеза                                   Б) появление прокариот

В) появление многоклеточных водорослей       Г) появление свободного кислорода

Д) появление членистоногих                               Е) появление моллюсков

Ж) появление кольчатых червей 

Задание2.Из приведенных ниже ответов выберите один верный:

1.В каком периоде появляются кистеперые рыбы:

А.в перми;    Б.в карбоне;                В.в девоне;       Г.в силуре.

2.Предками каких животных считаются трилобиты:

А.членистоногих;         Б.моллюсков;                В.инфузорий

3.С какими событиями связано исчезновение каменноугольных лесов в перми:

А.с общим потеплением климата;               Б.с увеличением водных пространств;

В.с общим похолоданием климата

4.Какое изменение в строении организма позволило появиться первым земноводным:

А.появление сердца;              Б.появление легких;           В.появление парных конечностей.

5.Важнейшим событием архея следует считать:

А.накопление в атмосфере кислорода;                    Б.появление коацерватов;

В.образование органических веществ.

6.Выход растений на сушу произошел в:

А.карбоне;             Б.девоне;                 В.перми;         Г.силуре

